

## » 家有儿女

## » 三言二拍

## 不能自保的防晒霜

我属于敏感型皮肤，平常小心翼翼地呵护却没有达到肤若凝脂的效果，而老公每天只是清水擦脸，皮肤却好得让我抓狂。

这几日，天气变暖，我赶快在商场买了价格不菲的防晒霜，老公拿起包装盒瞄了一眼，说：“老婆，你真的认为这个东西有效吗？”我还没来得及回答，他接着说：“它自己都帮不了自己，怎么帮你啊？化妆品就是让你们女人上当受骗。”

我气鼓鼓地说：“不就是不想让我花钱吗？干嘛要诬陷防晒霜的作用呀，照你这么说，全世界的女人都是傻子呀？”

老公指着盒子上的说明，我立马词穷了，只见盒子上写着：放在阴凉通风处保存。

常迎秋

## » 言之有理

## 怕过三八节

三八节来了，我们一家人却都忧心忡忡的。

老婆说：“我真怕过三八节啊！每缝过三八节时，我们单位就要搞文艺演出，领导要我们每位女职工都要拿出一个节目，你看，我身上毫无文艺细胞，要我去演出真是赶鸭子上架啊！”

我叹口气说：“唉，我也怕过三八节啊。过三八时，你们女人什么家务活都不干，我们男人累得要死啊！”

儿子说：“我也怕过三八节啊！我的语文老师也是一位男老师，每次过三八节时其他女老师都回家休息去了，三八节那天我们总是上一天的语文课，真痛苦啊！” 程贤军

## » 江湖传言

## 不能背老婆

晚饭后，老婆非要让我陪她出去遛弯儿，说是为了寻找恋爱的感觉。

一下楼，老婆就小鸟依人似的挽着我的胳膊，搞得我很是别扭。这样走了不到半里地，见对面走来一对时尚男女，看样子人家才是真正谈恋爱的，搂肩搭背，边走边亲密耳语。

老婆一看，忙驻足观瞧，羡慕的表情不言而喻。那两人大概走累了，就听女的娇滴滴地说：“我累了，你背我吧。”那男的听了，二话不说，背起女的嘻嘻哈哈向前小跑而去……

老婆长叹一声，数落我说：“看人家，多浪漫啊，你有人家一半就好了！”听了老婆的话，我感到有些不服气，我说：“不就背人吗，我又能啊！”

老婆说：“那好，你背着我走吧。”唉，没法子，事到如今也只好背老婆了。于是，我攒足了劲儿，一哈腰背起老婆向前冲去。好在老婆身材比较苗条，背着她就是小跑也不十分费劲……

谁知，我刚跑了不到20米，就听背后有人大声呼喊：“等等，老弟！等等，老弟！”我赶紧停下脚步，就见后面追上来个大腹便便的中年男子，他气喘吁吁地说：“老弟，你别背了，看你背老婆，我家那位也要我背，我哪行啊！”我回头一看，乖乖，一个起码有一百五六十斤的中年妇女正双手叉腰往我们这边看呢。

郝军祚

## 是我家的老鼠

我住在单位多年前分配的老式住宅里，最近小区老鼠猖獗。尤其到了晚上，老鼠大摇大摆如走无人之地。我从小就怕老鼠，每每遭遇老鼠，难免惊叫之下落荒而逃。然而三岁多的儿子东东，因为从小喜欢看动画片《猫和老鼠》，对老鼠爱屋及乌，常吵着闹着让我给他捉只老鼠玩，说老鼠最聪明最可爱，令人哭笑不得。

鉴于老鼠的危害，居委会统一投

药灭鼠，并通知大家，在谁家发现死老鼠，主动收集交居委会处理。

一天清晨，我打开房门，门口地上赫然躺着一只老鼠。它一动不动，显然已经被药死。我惊慌不已，跟在身后的东东却欢快地说：“妈妈，老鼠来咱家做客了。”我叫苦不迭，老公不在家，这下该怎么办？求别人吧，不好意思。自己动手吧，又没这胆量。突然想起前两天对门李大哥

夫妇把擅闯家中的老鼠经过围追堵截，成功歼灭之事。

我闭着眼睛用扫帚把老鼠推到对门门前，还没来得及回家，李大哥就出门上班，他看到地上的死老鼠，笑着对我说：“老鼠药真厉害，药死了这么一大只。”说完就用簸箕铲着老鼠下楼，我暗自偷着乐，谁知东东在一旁急得大喊：“放下，那是我家的老鼠！” 张海平

## » 漫画人生

## 三八节礼物

张葛绘



## » 原来如此

## 比较了以后才来吃

腔。

二胖动摇了，眨巴眨巴眼睛，说了句：“那你们等我一会儿！”说完，便迅速地跑了出去。

我一愣，正琢磨着孩子跑出去干嘛了，二胖呼哧带喘地又跑回来，爽快地说：“叔叔阿姨，我在你们家吃面条了！”我们一家人都挺高兴，我还若有所悟地对着儿子表扬二胖：“瞧瞧人家二胖多懂事，不回家吃饭

还想着回去告诉家长一声，你可得好好向二胖学习！”

儿子点点头，不想二胖严肃地说：“叔叔，我回家什么都没说就跑回来了！”我很纳闷，问：“什么都没说，那你回家干吗去了？”

二胖脸一红，说：“我回家去看看我们家午饭吃的什么，就是萝卜大白菜，还是您家的炸酱面好吃，所以我跑回来上您家吃来了！” 张学兵

## » 东张西望

## 哥们练摊

我一哥们，周末没事，便批了些袜子去练摊。第一次他拖我一起去。

那天，在一个院校附近，我们刚刚摆好摊，便有一对男女学生走过来。

那男的拿起一双袜子，问：“老板，多少钱？”“四块！”哥们答道。

那男的听了，放下这两双，又拿起另一双问：“这两双呢？”“三块！”哥们热情地回答。

接着，那男的再拿起一双问：“这两双呢？”“两块五！”我替哥们回答了。

没想到，我刚报完价，这男的就蹦出来一句经典的：“老板，你告诉我，这3双袜子，哪一双的性价比高？”

等他们离开之后，哥们大笑着说：“不就买双破袜子吗，还哪双性价比比较高，在女的面前真能装！”

这天练摊回来，没有挣到几个钱。酒过三巡后，哥们向我讨要良策，我便把书上看过的一招。

杨文勇

## » 棋高一着

## 复秤

菜场里，我在一位中年男人摊上买了八两生姜，经常买菜的我用手一掂就知道只有半斤的分量。我提出了质疑，中年男人一听很来气，振振有词地说：“不信，你去对面的摊上再称一下？斤数不够，我一分钱都不要。”

不必说，对面的那位中年女人和他绝对是“熟人”。我灵机一动，计上心头，“听话”地提着生姜走到对面的菜摊，说出了我的请求，刚开始她是摇头又摆手地不愿意，直到那位卖生姜的中年男人对着这边大声吆喝，说：“你就称吧。”中年女人这才欣然同意，在她准备称重的空当，我故意连声叹气：“怎么掂量也没有半斤呀？”那位女人提着秤杆，果断地说：“怎么会没有半斤呢？足足的六两哟！”然后把这句话大声地对着那位中年男人又重复了一遍。李爱华

## » 有此一说

## 地名与前途

部队一位担任连长职务的战友购房入住后标营某小区，昨日受邀去其家中聚餐，席间聊及房子与人、地名与前途话题。该战友夫人立即一本正经地感慨道：“都怪我当时没考虑周全，后标营后标营，他不会到营就到头了吧”。

正当大伙儿都在笑言应该选个名叫前锋团、挺进师等地点安家时，我想都没想便笑道：“那还不如选择将军塘呢，起码也是个将军哦。”众人遂皆笑翻。

姚友平

## » 白领黑秀

## 决赛玩完

为庆祝三八，公司决定以科室为单位搞一次拔河赛，优胜队集体奖三千元的节日福利。

按工会比赛规则，每队派出六名男选手和两名女选手。主任经过精心挑选，由虎背熊腰的大刚拉头绳，敦实稳重的老马摆尾，我当教练。主任信心满满。

那天，两个分赛场呐喊声，叫好声此起彼伏。我们部门组成的“龙凤队”一路过关斩将，毫无悬念地夺得了第一名。就等着和另外一个头名决赛。

没想到，另一个场地的胜者竟然是支杂牌军。有负责业务的王副总，管档案的罗姐，以及刚来的大学生吴黎霞。一看到这阵容，主任泄了一半的气，叹气道：“完了，决赛肯定是玩完了。”我问怎么啦？主任附在我耳边说：“这不是明摆着嘛！老马平常最疼他老婆小罗；大刚正在和吴黎霞谈朋友，你能保证他不假发力；王副总面子观念强，我们要是赢了，他能高兴吗？” 刘凌

邮发代号：2-511



敬请关注最新出版的环球杂志

扩至96版，售价8元 全年订阅价格192元  
全国各地邮局均可订阅 订阅热线：010-63077013 63077014